

本文是 2021 年 6-13 日公众号被删除文章。

原创作者：张情三

题目：《财富越多的人话语木又（全）越多》

（本文发了好几次都没通过审核，敏感词太多，所以我都用同音字或者形似字代替了）

昨天晚上，我写完"[男人让女人迷恋的东西一定是物质](#)"这篇文有人私信我：

您好啊，你能写出这些东西，也许这就是文花水平的高低差异，和学问的大小，理解能力的缘故吧。祝福你越来越好，越来越优秀，大展蓝图，有所作为，期待中.....

我就说啊，别人不会看你文化水平的高低，看你长得好不好看，是不是会说话，情商高不高，是否照顾家里人，是否对领导忠诚，只要你能挣到钱，那你说的

话就是真理。

但是如果一个男人挣不到钱，没有事业的话，只会单纯的凭借一个“会说话”那就没有实力。

你在家打扫卫生，把地板擦出花儿来，把天儿聊到 Beijing，同样不会有人尊重你，也不会重视你说的每一个字。

一旦你有了实力，你的事业有了起色，挣了很多钱，比你身边的人收入多一个 0，你说的每一个字，哪怕一个标点，他都奉为圭臬。

懂了吧？

学问的大小，文花的高低，美貌的与否，这些都是次要的，如果一个土老帽他挣了一个亿，那么他说的每一句话都会特别的动听，因为都是真理。

即便他用大白话讲，他写出的文字也有人愿意交钱。

因为这个世界只尊重有成果和有实力的人，你如果挣了 100 块，无论你是辛辛苦苦挣的，还是马扁来的，别人收钱的时候都会一视同仁。

这个世界赚 money 最快的方法是 p 钱，其他的都太慢。很多 p 子真的很努力，努力地 p 人，那是他们人生最大的动力。每天巧立名目、到处合 F 敛财的人，活的最带劲。（这是个段子）

在财富面前，毫无公平可言，谁搞到钱谁就能获得更多，他的话语木又更重。

公瓶是强者的代名词，公瓶是权利的指明灯，公瓶就是为强者和龟则而生，而非为弱者和 pin 者所造。

我们来到这个世界上的首要目的就是生存和繁衍，其次才是追求人生的意义。

谈其他的，都很虚。

比如，快 618 了，有人问不买东西亏不亏？买什么？怎么买划算？

其实呢，我们都不用太操心，因为很多公众号都会整理（收割）出多份 618 必买清单给读者看，有生活用品、化妆护肤、衣服、电子产品等这些。

她们都会告诉你网上的哪家有优惠，怎么买最划算呀。看她们整理的清单，再根据自己所需买就好了。

真的可以以优惠的价格买到相当不错的东西，那还是不错的，**不过每次付定金的时候感觉赚了整个世界，付尾款的时候感觉整个世界都没了。**

没错，就是这么个感觉，他们只会在乎自己的钱，不会在乎你的感受。因为，你根本没有一点话语木又，就只顾交钱就行了。

你买了感觉有多亏，不买会有多难受，抱歉，这些他都不管。这里只有 money 和交易，没有诚信和良知。每个人这一生只配拥有跟他思维理解相称的东西，包括财富婚姻，爱情，友谊。

没有人能超越这些，即使短期侥幸拥有，上帝也会给他平仓。从这个角度讲，你是不可能跪舔到女神和嫁给高富帅的。

因为，我们接受的文花是不一样的，富人看到的東西和穷人看到也是完全彻底不一样的。

富人相信 ruo 肉强食，穷人相信人人 p 等。

最可悲的是，因为我们是穷人，我们看不到上面的文 hua。最扎心的是，穷人还误以为自己接受的文 hua 是正能量的文 hua。

大家可以读一下我群里分享的那些文件夹，这里面的文件夹所有的内容都是我原创，这是我自己写的。

许多观点和观念都颠覆了大众的认知，所以我不敢让没有交过 money 的人进去。

穷人进去，会感觉整个人生观都崩塌了，因为我在群

里聊的内容违背了他信奉了几十年的仁义道德。

我们这些穷屌丝都是穷人，是摆脱不了这个圈子的，除非与底 ceng 这个贫 qiong 社慧彻底决裂。可是，好多人都做不到。

xxx 说：此山是我开，此树是我栽，要从此路过，留下买路 cai。多么野蛮多么霸道。否则：关入监狱，身陷囹圄。多么温馨的提示。（其他的被我省了，发不出去）

一切的龟则、制渡、F 绿都是 fu 人制定的，所有 survive 得好的人都掌握着晶济大木又。你不符合龟范，就要砸你，就要搞你。

不信你可以看看咱们卫大的 xxx，他们的钱是不是最多的？贫 min 老百姓的禾兑都交给了谁？谁又可以拿出来大量的 money 来 cao 控你的意志？

罗斯柴尔德有一句名言，我特别喜欢：**当金钱站起来说话时，所有的真理都沉默了。**

这并不是说这个世上没有真理，也不是说人有多势 li，
而是说，谁获取的财富额越大，谁就能 cao 控的人越多，
驱使 N 役他们前行。

因为，底 ceng 人没有话语木又，连基本的钱财都不配拥有。

然而这些屌丝却最喜欢谈高大上虚无的东西。

贫穷，可能就是最大的缺点，真悲催。

来自 微信公众号：重启你的大脑